ПРЕСС-РЕЛИЗ ПО ИТОГАМ ВТОРОЙ МЕЖОТРАСЛЕВОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2011» (30 марта 2011 г., г. Москва)  
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Итоги Второй Межотраслевой конференции «АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2011»
30 марта 2011 г. в ГК "ИЗМАЙЛОВО" (г. Москва)  успешно прошла Вторая Межотраслевая конференция «АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2011», посвященная демонстрации лучших технологий противокоррозионной защиты, огнезащиты и изоляции, усиления и восстановления строительных конструкций и оборудования предприятий энергетики, химической, нефтяной, нефтехимической, металлургической, машиностроительной, оборонной и других отраслей промышленности.

Экспертная оценка показывает, что с постепенным выходом экономики из кризиса промышленные предприятия снова стали вкладывать средства  в реконструкцию, антикоррозионную защиту и  вопросы промышленной безопасности и в целом лакокрасочная  промышленность  выходит на докризисные объемы производства.

В приветственном слове к участникам конференции Председатель оргкомитета конференции Алексей Владимирович Ермаков отметил, что с учетом катастрофического износа основных фондов промышленности в странах СНГ нужно уделять больше внимания долговечности и защите от коррозии технологического оборудования, строительных конструкций зданий и сооружений, усилить контроль за качеством покрытий,  совершенствовать и расширять нормативную базу, стандарты и требования,  активно разрабатывать и внедрять новейшие лакокрасочные материалы и технологии для защиты от коррозии во всех отраслях экономики.
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К участию в конференции были приглашены ведущие российские и зарубежные производители современных средств противокоррозионной защиты, лакокрасочных материалов для защиты от коррозии, технологий, оборудования, средств контроля коррозионного состояния, а также ответственные руководители и специалисты промышленных предприятий. Участие в работе конференции «АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2011» приняли более 120 делегатов, в том числе представители: VINCI Environnement (Франция),  ООО «К-М», ООО «Объединённая промышленная инициатива», ООО «НПФ «ИНМА», ОАО «ГМК «Норильский никель», ОАО «Челябинский цинковый завод», ОАО «МЗ «Электросталь», ООО «ИНТЕХЭКО», ТОО «ИРИМЭКС Казахстан», ОАО «Косогорский металлургический завод», ООО «Уралмаш-Инжиниринг», ФГУП ГНПРКЦ «ЦСКБ-Прогресс», ОАО «Атомэнергопроект», ЗАО НПЦ «Молния», ОАО «Ашинский металлургический завод», ЗАО «Плакарт», ООО «Ника-ПВА», ОАО «Сода», ОАО «Стройтрансгаз», ЗАО АК «АЛРОСА» Удачнинский ГОК, ООО «Константа-2», ОАО «Кольская ГМК», ООО «ТД КоррЗащита», ОАО «Лебединский ГОК», ООО «Техэнергохим» (Украина), ООО «АМТ-Антикор», ООО «Территория цвета», ЗАО «ВИТЮР», ООО «КИНЕФ» (Киришинефтеоргсинтез), ЗАО «Эмпилс», ООО «ТД «Ассоциация Крилак», ООО «ТД Морозовского химического завода», ООО «Институт Гипроникель», ЗАО «АК «Промметаллозащита», ОАО «Русские краски»,  ЗАО «ППМТС «Пермснабсбыт», Selmers Technology B.V. (Нидерланды), ООО «СЕЛРУС», ООО «Промкраска ТЦ» , ОАО «Омский каучук», ОАО «НИИнефтепромхим», ЗАО «Спецстройизоляция»,  ООО «Гипрогазоочистка-инжиниринг», ОАО «НИЦ «Строительство» - НИИЖБ, Мясокомбинат «САВА», ЗАО «Хемпель», ООО «Газпром трансгаз Волгоград», ОАО «ОГК-2», ООО «ТАНТАЛ – ЛАКОКРАСКА», ОАО «ТАНЕКО», ООО «Рутил», ООО «Латом-БИС», СООО «АлюминТехно» (Беларусь), ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат», ОАО «Новолипецкий металлургический комбинат»  ФГУП «ЦНИИчермет им.И.П.Бардина», ФГУП «ВИАМ»,  ФГУ НИИПХ Росрезерва,  ЗАО «ТД «ТМК», ТОО «Корпорация Казахмыс», ОАО «Енакиевский металлургический завод» (Украина), ОАО «Запорожсталь» 9украина), ОАО «Михайловский ГОК», ОАО «Уралредмет», ООО «Рошальский лакокрасочный завод», ООО  «ППГ Индастриаз», ООО «Йотун Пэйнтс», ООО «НПК ПК «Пигмент», ОАО «ТФ Теплоизоляция», ООО «Стройпроектзащита», ООО «Смартэк», ООО«Газпром трансгаз Чайковский» и многие другие, что свидетельствует о значимости и актуальности проведенного мероприятия.
Одной из основных причин отказов технологического оборудования и его преждевременного разрушения является высокая агрессивность эксплуатационных сред. Поэтому разработка новых систем защитных материалов с оптимальным комплексом свойств, обладающих высоким сопротивлением агрессивным средам и обеспечивающих надежную эксплуатацию оборудования, имеет важное практическое значение в промышленности. В рамках конференции, в докладах известных отраслевых экспертов были отражены результаты  передовых, новаторских разработок в области защиты от коррозии и промышленной безопасности, причем, некоторые из представленных лакокрасочных материалов, еще даже не сертифицированы, так как едва успели пройти апробацию.
В ходе презентаций различных покрытий для противокоррозионной защиты технологического оборудования, металлических и железобетонных строительных конструкций, были отмечены особенности их применения, в том числе:  химический состав агрессивных сред; температуры эксплуатации; расход материалов на 1 м2;  трудоемкость и методы нанесения материалов; стоимость  материалов; гарантийный срок эксплуатации покрытий и другие особенности. Многочисленное участие делегатов из разных регионов позволило в живом диалоге обсудить различные решения  и материалы.  
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Среди основных докладов конференции: 

· Опыт работы ООО «Гипрогазоочистка-инжиниринг» в области антикоррозионной защиты строительных конструкций зданий и сооружений и технологического оборудования. 

· Антикоррозионные покрытия УФ-отверждения. ООО «НПФ «ИНМА»
· Новые полисилоксановые материалы «Морозовского химического завода».  
· Альтернативные гуммировочные материалы для антикоррозионной защиты оборудования, работающего в сильно- и среднеагрессивных средах. ООО «Константа-2» 
· Обзор технологий антикоррозионной защиты, ингибиторов коррозии, красок и материалов производства ОАО «НИИнефтепромхим». 

· Металлизиционные протекторные покрытия. ЗАО «Плакарт»
· Новейшие материалы, технологии и разработки. НПО «Ассоциация Крилак»
· Мировой опыт применения пеностекла FOAMGLAS в теплоизоляционных конструкциях технологического оборудования для предотвращения образования поверхностной коррозии. ООО «Объединённая промышленная инициатива»
· Современные приборы для комплексного контроля качества защитных покрытий. ООО «К-М»
· Лакокрасочная продукция ОАО «ТАНТАЛ-ЛАКОКРАСКА». 

· Водно-дисперсионные лакокрасочные материалы для защиты от коррозии металлических и железобетонных конструкций. ООО «Латом-БИС»
· Эффективные способы вторичной защиты железобетонных конструкций на основе полимерных композиций «КОНСОЛИД» и «ВУК». ОАО «НИЦ «Строительство» - НИИЖБ
· Спектр лакокрасочной продукции PPG PMC (Sigma) для антикоррозионной защиты.  
· Новые пути решения проблемы защиты от коррозии внутренних поверхностей стальных топливных резервуаров. ФГУ НИИПХ Росрезерва 
· Применение защитных цинковых покрытий стального проката и металлоконструкций в строительной индустрии. ФГУП «ЦНИИчермет им. И.П.Бардина»
· Защита от коррозии и ремонт изделий из алюминиевых сплавов с использованием химических оксидных покрытий. ФГУП «ВИАМ» ГНЦ РФ

· и другие доклады – подробнее см. на сайте www.intecheco.ru
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Все делегаты отметили, что конференция предоставила  уникальную возможность для обмена знаниями и опытом,   дала новые импульсы и контакты, позволила комплексно рассмотреть вопросы защиты от коррозии различных промышленных объектов. 

Проведение Второй Межотраслевой конференции "АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2011" поддержали ведущие отраслевые СМИ России и стран СНГ - журналы: Газовая промышленность, Лакокрасочные материалы и их применение, Промышленная окраска, Мир гальваники, Лакокрасочная промышленность, Химическая техника, Компрессорная техника и пневматика, Химическое и нефтегазовое машиностроение, Экологический вестник России, Экологические нормы. Правила. Информация, Сфера Нефтегаз, Главный инженер, Очистка. Окраска, Нефть и газ (Казахстан), НефтеГазоПромысловый ИНЖИНИРИНГ, Новое в российской электроэнергетике, Нефть и газ (Украина), ДОРОГИ. Инновации в строительстве, интернет-порталы: Galvanicworld.com, O-Journal.Ru, Всероссийский экологический портал, газеты: Энерго-пресс, Бизнес в Казахстане.
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В ходе работы Второй Межотраслевой конференции «АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА - 2011» были  представлены лучшие технологии противокоррозионной защиты, новейшие краски и лакокрасочные материалы для защиты от коррозии, изоляции, огнезащиты, технологии для усиления и восстановления строительных конструкций зданий, сооружений и технологического оборудования промышленных предприятий. Делегаты подтвердили необходимость проведения конференции и в следующем году…

Следующая - Третья  Межотраслевая конференция АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2012 состоится 28 марта 2012 г. в ГК ИЗМАЙЛОВО, г. Москва  – подробнее см. www.intecheco.ru
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	ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАЙТЕСЬ В ООО «ИНТЕХЭКО»: 

Председатель оргкомитета - Ермаков Алексей Владимирович, 

тел.: +7 (905) 567-8767, факс: +7 (495) 737-7079  admin@intecheco.ru   

Подробная информация на сайте www.intecheco.ru  и   http://интехэко.рф/


тел.: +7 (905) 567-8767, (495) 737-7079,  e-mail: admin@intecheco.ru  сайт: www.intecheco.ru


