ПРЕСС-РЕЛИЗ ПО ИТОГАМ ПЯТОЙ МЕЖОТРАСЛЕВОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2014» (26 марта 2014 г., г. Москва)  


Итоги Пятой Межотраслевой конференции «АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2014»
26 марта 2014 г. в ГК "ИЗМАЙЛОВО" (г. Москва)  успешно прошла Пятая  Межотраслевая конференция «АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2014», посвященная демонстрации лучших технологий противокоррозионной защиты, огнезащиты и изоляции, усиления и восстановления строительных конструкций и оборудования промышленных предприятий. Организатором конференции как обычно выступила консалтинговая компания ООО «ИНТЕХЭКО» (г. Москва). 
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Участие в работе Пятой конференции «АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2014»  приняли более 180 делегатов от предприятий энергетики, металлургии, химической, нефтегазовой и других отраслей промышленности, производителей и разработчиков новых технологий и материалов, СМИ, проектных институтов, инжиниринговых и сервисных компаний, в том числе представители: ECKART SUISSE SA, REMBE GmbH (Германия),  Nickel IB (Германия), АВРОРА, АХК ВНИИМЕТМАШ, Балаковские минеральные удобрения, Волжский трубный завод, ВМК Красный Октябрь, Вторчермет, Газпром добыча Астрахань, Газпром добыча Ямбург, Газпром трансгаз Махачкала, Газпром трансгаз Югорск,  ГНПРКЦ ЦСКБ-Прогресс, ГИ ВНИПИЭТ, ДАКА, ДАКТ-Инжиниринг, ЕВРАЗ ЗСМК,  Иматек и К (Беларусь), Иркутскэнерго, ИСТС, Институт ТатНИПИнефть ОАО Татнефть, Красцветмет, КМЗКО, Компания PrimaTek, КОНСТАНТА, Концерн Струйные технологии, Корпорация Индустриальный союз Донбасса (Украина), КРОЗ,  КРОНЕ Инжиниринг, Крыловский ГНЦ, Лайер, МОСТ, Морозовский химический завод, Мультифильтр, НТК Салават, НИЦ Строительство - НИИЖБ им. Гвоздева А.А., НПК КоррЗащита, НПК УРАЛВАГОНЗАВОД, НПО СПб ЭК, НПО Химические Технологии, НПП Спецтехнопроцесс, НПО ЭРГА, НПО Лакокраскопокрытие, НПФ Лаборатория огнезащиты, ОМЗ - ЛП, Омсктехуглерод, ПК ЗелТехПрогресс, ПО Киришинефтеоргсинтез (КИНЕФ), Промкраска ТЦ,  РОГНЕДА-ТРЕЙД, Рэд Билдинг, Сепаратор, Смоленская ГРЭС Э.ОН Россия, Среднеуральский медеплавильный завод, Стилпейнт-Ру. Лакокрасочная продукция, ТехноНИКОЛЬ-Строительные Системы, Сургутнефтегаз, Судогодские стеклопластики, ТД Лакокраскопокрытие, ТД РаумПрофи, ТД Строммашина, ТИ-СИСТЕМС, Трубодеталь, ТПП ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз ЛУКОЙЛ-Коми, Ультра НДТ, Урал-рециклинг, Уралтрубмаш, Уральская Сталь, Хальдор Топсё, Хемпель, ХГ ОСНОВА, Челябинский цинковый завод, Центр Водных Технологий, ЦНИИ КМ Прометей, ЭКОМЕТ-С, Эмерсон, Эндресс+Хаузер, Электросталь и другие.   

В рамках программы конференции был представлен  21 доклад.  Конференция предоставила  уникальную возможность для обмена знаниями и опытом,   дала новые импульсы и контакты, позволила комплексно рассмотреть вопросы защиты от коррозии различных промышленных объектов, зданий, сооружений и оборудования, ознакомиться с новейшими приборами контроля защитных покрытий,  новыми материалами для защиты от коррозии, огнезащиты и изоляции.
Среди тем докладов V Межотраслевой конференции АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2014:
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· Актуальные задачи противокоррозионной защиты в промышленности. ООО «ИНТЕХЭКО»

· Ремонт старых покрытий - продление срок службы антикоррозионных систем. ООО «МОСТ»
· Современные лакокрасочные материалы с высоким сухим остатком для защиты от коррозии черных и цветных металлов. ЗАО НПП «Спецтехнопроцесс» 

· Новые отечественные разработки высокоэффективных антикоррозийных, огнезащитных и термостойких красок и эмалей. ООО «ПК «ЗелТехПрогресс»
· Толщинометрия защитных покрытий всех типов. ЗАО «КОНСТАНТА»
· Современное оборудование для контроля качества покрытий Elcometer. ООО «Ультра НДТ»
· Коррозионные испытания: от СКРН до высокотемпературных циклических испытаний на оборудование Cortest Inc. ЗАО «АВРОРА» 
· Современные строительные леса Layher при антикоррозийных работах. ООО «Лайер» 
· Эффективные системы покрытий для защиты бетонных и железобетонных конструкций от коррозии. ОАО «НИЦ «Строительство» - НИИЖБ им. Гвоздева А.А. 
· Противокоррозионная защита объектов нефтегазового комплекса. ООО «Промкраска ТЦ» 
· Ингибиторы коррозии.  ООО «Центр Водных Технологий» 
· Primatek Industrial Paints - новый игрок на рынке индустриальных покрытий. Компания PrimaTek 
· Силотерм ЭП-6М - огнезащитное покрытие без ремонтов и рекламаций. ООО «Рэд Билдинг» 
· Современные системы антикоррозионной защиты однокомпонентными влагоотверждаемыми полиуретановыми материалами фирмы «Steelpaint GmbH» (Германия). ООО «Стилпейнт-Ру. Лакокрасочная продукция» 
· Как правильно выбрать абразивный материал и поставщика: практический опыт отбора и оценки. ЗАО «ДАКА» 
· Перспективы и экономическая выгода антикоррозионной защиты стальных конструкций цинк силикатной композицией «Кольчуга». ООО «НПО «Химические Технологии» 
· Комплексная огнезащита конструкций. Новейшие разработки компании КРОЗ. ООО «КРОЗ» 
· Лакокрасочные покрытия в судостроении и методы их контроля.  ФГУП «Крыловский государственный научный центр» 
· Электрохимическая катодная защита от коррозионных и коррозионно-эрозионных разрушений корпусов атомных ледоколов и ледостойких морских платформ. ФГУП «ЦНИИ КМ «Прометей» 
· И другие темы – подробную программу см. на сайте www.intecheco.ru
Многочисленное участие делегатов из разных регионов позволило в живом диалоге обсудить различные решения  и материалы.  В ходе презентаций материалов для противокоррозионной защиты технологического оборудования, металлических и железобетонных строительных конструкций, были отмечены особенности их применения, достоинства и недостатки. 

Уже традиционно, для участников конференции в холлах конференц-залов проводилась выставка  на которой делегаты  смогли поближе познакомиться с некоторыми технологиями, оборудованием и материалами  компаний: ЗАО «АВРОРА»,  ООО «ИНТЕХЭКО», ЗАО «КОНСАР»,  ЗАО «ДАКТ-Инжиниринг», ОАО «Сатурн-Газовые турбины», ЗАО «Курганский маш. завод конвейерного оборудования», ООО «НПО «Химические Технологии», ООО «Ультра НДТ», ООО «МОСТ», ООО «ТИ-СИСТЕМС», Московское  представительство  INTERTECH Trading Corporation (США), ООО «Центр Водных Технологий», ООО «ПК «ЗелТехПрогресс» и ЗАО «КОНСТАНТА».
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Отдельно стоит отметить, что к началу конференции был подготовлен обширный комплект раздаточных материалов, в том числе: сборник докладов и каталог конференции, CD c дополнительными материалами, а также журналы информационных партнеров конференции.

Проведение Пятой Межотраслевой конференции «АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2014» поддержали журналы: Мир гальваники, Лакокрасочная промышленность, Лакокрасочные материалы и их применение, Евразийский химический рынок, Химическая техника, ТехСовет, Химическое и нефтегазовое машиностроение, Экологический вестник России, Главный инженер, Главный механик, Главный энергетик, Электрооборудование: эксплуатация и ремонт, Конструкторское бюро, Компрессорная техника и пневматика, GalvanicWorld, газета Энерго-пресс.    
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Следующая - Шестая  Межотраслевая конференция «АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2015» состоится 25 марта 2015 г. в ГК ИЗМАЙЛОВО, г. Москва  – подробнее см. www.intecheco.ru
ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАЙТЕСЬ В ООО «ИНТЕХЭКО»: 

Председатель оргкомитета - Ермаков Алексей Владимирович, 

тел.: +7 (905) 567-8767, факс: +7 (495) 737-7079  admin@intecheco.ru   
Подробная информация на сайте www.intecheco.ru  
	ООО «ИНТЕХЭКО»  -  т.:  +7 (905) 567-8767,  ф.: (495) 737-7079,  

e-mail: admin@intecheco.ru ,   сайт:  www.intecheco.ru ,  интехэко.рф    
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