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	XIII Международная конференция «ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА-2020»

г. Москва, ООО «ИНТЕХЭКО», 29 сентября 2020 г. 



XIII конференция «ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА-2020» состоится 29 сентября в новом заочном формате. 

Международная конференция «ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА» ежегодно проводится с 2008 года и комплексно охватывает современные промышленные технологии и оборудование для газоочистки на предприятиях металлургии, электроэнергетики, цементной, нефтегазовой, химической и других отраслей.

В 2020 году мир столкнулся с беспрецедентным кризисом, который повлиял на все отрасли экономики и особенно на форматы публичных мероприятий. С  учетом сложной эпидемиологической обстановки XIII конференция ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА-2020 состоится 29 сентября 2020 г. в новом заочном формате: в день проведения конференции все зарегистрированные участники получат на указанную в заявке эл.почту ссылки на сборник докладов и каталог, список участников и программу, архив с презентациями и дополнительными материалами, ссылки на видео отдельных докладов.
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Организатор  конференции - ООО «ИНТЕХЭКО» (www.intecheco.ru) при поддержке отраслевых СМИ.

С 2008 года ООО «ИНТЕХЭКО» организовало более 70 промышленных конференций, в работе которых приняли участие более 10000 делегатов из 33 стран мира..
ООО «ИНТЕХЭКО» приняло решение поддержать деловую активность и предоставить бесплатное заочное участие в конференции «ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА-2020» для промышленных предприятий - заказчиков установок газоочистки: заводов, фабрик, комбинатов, электростанций, водоканалов, металлургических, химических, цементных, нефтегазовых и электрогенерирующих компаний.
Цель конференции - продвижение современных технологий пылегазоочистки и газоочистного оборудования, обмен практическим опытом реконструкции и модернизации установок газоочистки, пылеулавливания, сероочистки, азотоочистки, золоулавливания и очистки аспирационного воздуха различных технологических процессов промышленных предприятий России и СНГ.
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Основные темы докладов конференции «ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА»:
· Газоочистка в промышленности. Состояние и методы решения проблем защиты атмосферного воздуха. 

· Промышленные технологии очистки газов и воздуха от пыли, золы, диоксида серы, окислов азота, сероводорода, бензапирена, меркаптанов и других вредных веществ.

· Современные конструкции электрофильтров, рукавных, карманных, картриджных и кассетных фильтров, скрубберов, циклонов, адсорберов, охладителей, вихревых пылеуловителей, скрубберов Вентури, волокнистых и ионитных фильтров, каплеуловителей, плазменно-каталитических реакторов, устройств дожига газов и нестандартизированного газоочистного оборудования.

· Системы пылеподавления.

· Промышленные вентиляторы. Дымососы и тягодутьевые машины различных типов и конструкций. 
· Комплексная автоматизация установок очистки газов и аспирационного воздуха.

· Системы экологического мониторинга промышленных предприятий.

· Современные газоанализаторы, расходомеры, пылемеры и другие приборы анализа, контроля и учета выбросов в атмосферу, устройства защиты, отключающие, дозирующие и регулирующие устройства.

· Выпрямительные трансформаторы (агрегаты) и шкафы управления питанием электрофильтров.

· Системы обогрева для бункеров электростатических и рукавных фильтров.

· Новейшие российские и зарубежные фильтровальные материалы. 

· Системы сбора, удаления, транспортировки и переработки уловленных материалов – скребковые и трубчатые конвейеры, пневмотранспорт, аэрожелоба.

· Компенсаторы, насосы, арматура и другое вспомогательное оборудование установок газоочистки.

· Средства индивидуальной защиты персонала - аварийные души и фонтаны.  
· Антикоррозионная защита, усиление и восстановление зданий, сооружений и оборудования газоочистных систем.
· и другие темы – см. темы: http://www.intecheco.ru/ecolog/topics.html  
В программе конференции  2020 года подтверждены 24 доклада.

Высокоэффективная газоочистка в промышленности является исключительно важной задачей, так как на многих заводах, электростанциях, фабриках и комбинатах очистке подвергаются миллионы кубометров технологических и отходящих газов и воздуха в час, и поэтому необходим правильный выбор газоочистной технологии и фильтрационного оборудования.  
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ООО «ИНТЕХЭКО» считает, что даже заочный формат конференции очередной раз предоставит возможность презентации современного газоочистного оборудования, новых технологий для сокращения вредных выбросов в атмосферу, обеспечит участников полезной информацией об отраслевых событиях, ведущих проектах, различных вариантах решения задач газоочистки в промышленности и реконструкции предприятий с учетом эксплуатационных, экологических и экономических аспектов. 

К участию в конференции «ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА» приглашаются руководители и ведущие специалисты предприятий черной и цветной металлургии, электроэнергетики, цементных заводов, машиностроения, нефтегазовой, целлюлозно-бумажной, химической и других отраслей промышленности (директора, главные инженеры, главные энергетики, главные экологи, начальники управлений, начальники установок газоочистки, начальники отделов охраны окружающей среды, ответственные за экологию, реконструкцию и капитальные ремонты), руководители инжиниринговых, проектных, научно-исследовательских и монтажных организаций, специалисты предприятий, производящих современное основное и вспомогательное оборудование для установок очистки газов и аспирационного воздуха.

Заочное участие в XIII Международной конференции «ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА-2020» заявили более 300 делегатов промышленных предприятий и компаний 10 стран мира - России, Республики Казахстан, Республики Беларусь, Республики Молдова, Республика Узбекистан, Украины, Германии, Чехии, Швейцарии и Швеции: АО «3-Энергоорталык» (Республика Казахстан), ELEX AG (Швейцария), портал «EnergyLand.info», ТОО «Kazakhmys Smelting (Казахмыс Смэлтинг)» (Республика Казахстан),   KraftPowercon Sweden AB (Швеция), Lechler GmbH (Германия), Nordfelt АО «НОРДФЕЛТ», PRоБизнес72, ТОО «Tau-Ken Temir» (Республика Казахстан), ZVVZ GROUP, a.s (Чехия), INTEQSA, ООО «Абинский ЭлектроМеталлургический завод», КАО «Азот», ООО «АИРТАЙМ», АО «АК Алтыналмас» (Республика Казахстан), ООО «Аква-Композит»,  ПАО «Акрон», АО «Алматинские электрические станции»,  Алматинская ТЭЦ-2 (Республика Казахстан), АО «Алтай-Кокс», АО «Алюминий Казахстана» (Республика Казахстан), АО «Астана-Энергия» (Республика Казахстан), ООО «Астериас», Астраханский ГПЗ филиал ООО «Газпром переработка», ТОО «Атырауский нефтеперерабатывающий завод»  (Республика Казахстан), ООО «Ачинский Цемент», ТОО «АЭС Шульбинская ГЭС» (Республика Казахстан), АО «Балтийский завод», АО «Башкирская содовая компания», ОАО «Беларуськалий» (Республика Беларусь), ОАО «Белорусский цементный завод» (Республика Беларусь), АО «Боровичский комбинат огнеупоров», ОАО «Буйский химический завод», ООО «ВЕЛЕКС» (Украина), журнал «Вести в электроэнергетике», ФГБУ «ВНИИ Экология», АО «Выксунский металлургический завод», ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург», ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород», ООО «Газпром трансгаз Самара», ООО «Газпромнефть-Заполярье», ООО «Газпромнефть-Ноябрьскнефтегазгеофизика», ООО «Газпромнефть-Оренбург», ООО «ГЕА Рефрижерейшн РУС», ПАО «ГМК «Норильский никель», Горно-обогатительный комплекс ТОО «Корпорация Казахмыс»  (Республика Казахстан), ООО «Группа Ай-Эм-Си», ОАО «Гурьевский металлургический завод», Гусиноозёрская ГРЭС филиал АО «Интер РАО-Электрогенерация», ООО «ДТЭК ЭНЕРГО» (Украина), АО «ЕВРАЗ ЗСМК», АО «ЕВРАЗ Качканарский горно-обогатительный комбинат», АО «Евроазиатская энергетическая корпорация» (Республика Казахстан), ОАО «Завод керамзитового гравия г. Новолукомль» (Республика Беларусь), ЗАО «Завод Минплита», ИД «Вестник промышленности», ИД «Руда и Металлы», ООО «Индастриал Восток Инжиниринг», ООО «ИНТЕХЭКО», ООО «Инфоцентр», АО «КазАзот» (Республика Казахстан), Филиал АО «Татэнерго» - Казанская ТЭЦ-2, АО «Казахстанский электролизный завод», ТОО «Казфосфат», ТОО «Казцинк» (Республика Казахстан), ООО «КаМаРетрэд», АО «Карабашмедь», Кемеровская ГРЭС АО «Кемеровская генерация», ПАО «Кокс», АО «Комбинат КМАруда», ООО «Композит-Трейд», АО «Кондор-Эко», ПАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА», ПАО «Коршуновский ГОК», ОАО «Красносельскстройматериалы» (Республика Беларусь), Красноярская ГРЭС-2 филиал ПАО «ОГК-2», ОАО «Красцветмет», ОАО «Крион» (Республика Беларусь),  ОАО «Кричевцементношифер» (Республика Беларусь), Курская атомная станция  филиал АО «Концерн Росэнергоатом», ОАО «Лакокраска» г. Лида (Республика Беларусь), АО «Лебединский ГОК», ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат» , ИП Максимова Ирина Алексеевна, АО «Металлургический завод «Петросталь», ПАО «Мечел», ООО «Мечел-Кокс», РУП «Минскэнерго» (Республика Беларусь), ОАО «Могилевский металлургический завод» (Республика Беларусь), ОАО «Молдавский металлургический завод» (Республика Молдова), АО «Монтем», АО «Мосводоканал», ООО «Московский коксогазовый завод», ГП «Навоийский горно-металлургический комбинат» (Республика Узбекистан), ПАО «Надеждинский металлургический завод», АО «НАК «Казатомпром» (Республика Казахстан), Филиал АО «ТГК-16» - «Нижнекамская ТЭЦ (ПТК-1)», ООО «Нижнекамский завод грузовых шин», АО «Нижнекамский механический завод», ПАО «Нижнекамскнефтехим», ПАО «Нижнекамскшина», АО НК «КазМунайГаз»  (Республика Казахстан), ООО «НКЦ «ЛАБТЕСТ», АО «НЛМК-Урал», АО «Новгородский металлургический завод», ПАО «Новолипецкий металлургический комбинат», ООО «Новоросметалл», ОАО «Новоросцемент», АО «ОмскВодоканал», «Омский завод смазочных материалов» филиал ООО «Газпромнефть-СМ», ООО «Омский завод технического углерода», АО «Омутнинский металлургический завод», АО «Оскольский электрометаллургический комбинат», АО «ПО «Бежицкая сталь», ООО «Побужский ферроникелевый комбинат» (Украина), ОАО «Полоцк-Стекловолокно»  (Республика Беларусь), ООО ПП «УралМетХолдинг», ООО «Приморскуголь», ООО «ПК Факел», УП «Промышленные экологические системы» (Республика Беларусь), журнал «ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА», ООО «РВК-Воронеж», АО «РУСАЛ Бокситогорск», АО «Русатом Инфраструктурные решения», АО «Рязанская нефтеперерабатывающая компания», ПАО «Северский трубный завод», ПАО «Северсталь», АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» (Республика Казахстан), АО «СибВАМИ», ООО «СИБУР», ООО «Сильвер Стоун», ПАО «Славнефть-Мегионнефтегаз», ТОО «Согринская ТЭЦ»  (Республика Казахстан), ООО «СПРЕИНГ ТЕКНОЛОДЖИЗ», АО «СУЭК», ПАО «Таганрогский металлургический завод», ООО «Татнефтедор», ПАО «Татнефть» им. В.Д. Шашина, ПАО «Татнефть» им. В.Д. Шашина Управление «Татнефтегазпереработка», ПАО «Татнефть» им. В.Д. Шашина Бугульминский механический завод, ПАО «Татнефть» им. В.Д. Шашина Центр управления сетями, ПАО «ТГК-1», журнал «Теплоэнергетика», журнал «ТехСовет премиум», ООО «ТИ-СИСТЕМС», ООО «Тольяттикаучук», журнал «ТОЧКА ОПОРЫ», ПАО «Транснефть», ООО «ТУЛАЧЕРМЕТ-СТАЛЬ», ТЭЦ ЭК АО «Соколовско-Сарбайское горно-обогатительное производственное объединение» (ССГПО) (Республика Казахстан), ООО «УК Мечел-Майнинг», ООО «УК Мечел-Транс», ООО «УК «Татнефть-Нефтехим», АО «Ульбинский металлургический завод» (Республика Казахстан), ГП «УК холдинга Белорусская цементная компания» (Республика Беларусь), АО «Уралэлектромедь», ТОО «Усть-Каменогорская ТЭЦ» (Республика Казахстан), ООО «Фабрика рукавных фильтров» (Украина), Филиал ООО «УГМК-Сталь» в г. Тюмени «МЗ «Электросталь Тюмени», ООО «Финго-Комплекс», журнал «Химическая техника», журнал «Химическое и нефтегазовое машиностроение», АО «ХК «Сибцем», ПАО «Челябинский металлургический комбинат», Челябинский филиал ПАО «Уралкуз», ПАО «Челябинский цинковый завод», ТОО «Экибастузтеплоэнерго» (Республика Казахстан), ООО «Экоальянс», журнал «Экологический вестник России», АО «Эмбамунайгаз» (Республика Казахстан), журнал «Энергобезопасность и энергосбережение», газета «ЭНЕРГО-ПРЕСС», ООО «Энергошинсервис», журнал «ЭнергоЭксперт», ООО «Южно-уральская Горно-перерабатывающая Компания».
Проведение XIII Международной конференции «ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА-2020» поддержали - журналы: Химическое и нефтегазовое машиностроение, Химическая техника, Экологический вестник России, ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА, Вести в электроэнергетике, ТОЧКА ОПОРЫ, ЭнергоЭксперт, Теплоэнергетика, Энергобезопасность и энергосбережение, ТехСовет премиум, интернет-порталы: EnergyLand.info, PRоБизнес72, ИД «Руда и Металлы», ИД «Вестник промышленности», газета: ЭНЕРГО-ПРЕСС.     
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Главное преимущество заочного формата для промышленных предприятий в том, что не нужно отрываться от производственного процесса - участники смогут ознакомиться с докладами, видео и презентациями по своему выбору и в удобное время.

Для регистрации участия отправьте заявку на эл.почту: admin@intecheco.ru   
Подробную информацию, варианты участия и бланки заявок см. на сайте www.intecheco.ru     

График промышленных конференций ООО «ИНТЕХЭКО»:
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29 сентября 2020 г. - XIII Международная конференция ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА-2020 (заочно)
27 октября 2020 г. - XI Межотраслевая конференция ВОДА В ПРОМЫШЛЕННОСТИ-2020 (заочно)
24 ноября 2020 г. - XI Межотраслевая конференция АВТОМАТИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА-2020 (заочно)
30 марта 2021 г. - XIII Международная конференция МЕТАЛЛУРГИЯ-ИНТЕХЭКО-2021

31 марта 2021 г. - XII Межотраслевая конференция АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2021

8 июня 2021 г. - XIII Всероссийская конференция РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2021

28 сентября 2021 г. - XIV Международная конференция ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА-2021

26 октября 2021 г. - XII Межотраслевая конференция ВОДА В ПРОМЫШЛЕННОСТИ-2021

30 ноября 2021 г. - XII Межотраслевая конференция АВТОМАТИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА-2021

По всем вопросам обращайтесь в оргкомитет конференции:

105613, г. Москва, Измайловское шоссе, д. 71, к. 4Г-Д,  ООО «ИНТЕХЭКО»

Ермаков Алексей Владимирович, тел.: +7 (905) 567-8767, e-mail: admin@intecheco.ru, intecheco@yandex.ru 

Страница в Instagram - https://www.instagram.com/intecheco/ 

График ближайших конференций: http://www.intecheco.ru/doc/plan_intecheco.pdf 

Архив конференций, проведенных с 2008 года: http://www.intecheco.ru/catalog/sbornik.html 

Сайт промышленных конференций ООО «ИНТЕХЭКО» - http://www.intecheco.ru/ 
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