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	XI Всероссийская конференция

«РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2019»

г. Москва, 4-5 июня 2019 г., ГК «ИЗМАЙЛОВО»
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	XII Всероссийская конференция

«РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2020»

г. Москва, ООО «ИНТЕХЭКО», 2 июня 2020 г. 



XII конференция «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2020» -  заочно и бесплатно. 
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2 июня 2020 г. состоится XII Всероссийская конференция «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2020», посвященная вопросам проектирования и строительства предприятий электроэнергетики, реконструкции электростанций - ТЭЦ, ТЭС, ГРЭС, АЭС и ГЭС, примерам модернизации турбин, котлов, горелок, градирен и другого оборудования, приборам КИП и системам автоматизации, оборудованию систем вентиляции и газоочистки, водоподготовки и водоочистки, актуальным вопросам импортозамещения и внедрения современного вспомогательного оборудования – насосов, конвейеров, компенсаторов, арматуры, теплообменников, средств защиты персонала, материалов для огнезащиты и антикоррозионной защиты, промышленной и экологической безопасности электростанций.
Главная цель конференции - представить актуальную информацию об инновационных технологиях, инженерных решениях и современном оборудовании для обновления электростанций. 

Организатор  конференции - ООО «ИНТЕХЭКО» при поддержке отраслевых СМИ.
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С 2008 года ООО «ИНТЕХЭКО» организовано более 70 конференций, в работе которых приняли участие более 9000 делегатов из 33 стран мира. Все конференции ООО «ИНТЕХЭКО» проводятся в срок в заранее запланированные даты.
Конференция «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ» яркое и заметное мероприятие как по числу компаний-участников, так и по количеству докладов на актуальные темы.  Ежегодно в работе конференции принимают участие ведущие предприятия электроэнергетики - ТЭЦ, ГРЭС, АЭС, ГЭС, ТЭС, ОГК и ТГК, производители различного технологического оборудования, инжиниринговые и сервисные компании.   
С учетом сложной эпидемиологической обстановки XII конференция  «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2020» (2 июня) будет проводиться полностью в заочном формате - в день проведения конференции все зарегистрированные участники получат на указанную в заявке эл.почту ссылки на электронный сборник докладов и каталог конференции, и архив с презентациями.
В 2020 году мир столкнулся с беспрецедентным кризисом, который повлиял на все отрасли экономики и жизнь всех жителей планеты. ООО «ИНТЕХЭКО» приняло решение поддержать участников и деловую активность в стране, и предоставить возможность бесплатного заочного участия в конференции «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2020».
Для регистрации заочного участия отправьте заявку на электронную почту: admin@intecheco.ru     

Заявки на участие и материалы для публикации принимаются до 22 мая 2020 года.

Основные задачи конференции:

- Демонстрация современных возможностей и опыта модернизации электростанций.

- Расширение сотрудничества между участниками рынка электроэнергетики.

- Презентация новинок оборудования, материалов, приборов, технологий и инженерных решений ведущих российских и зарубежных компаний.

- Содействие внедрению передового опыта и активизация инновационных и инвестиционных процессов реконструкции электроэнергетики России и стран СНГ.

Заочное участие в XII Всероссийской конференции «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2020» заявили 234 участника от 131 организации: АО «3-Энергоорталык» (Республика Казахстан), портал «EEnergy.Media», ТОО «ERG Capital Projects» (Республика Казахстан), портал «Proatom.ru», ТОО «Tau-Ken Temir» (Республика Казахстан), журнал «Автоматизация и IT в энергетике», «Адлерская ТЭС» филиал ПАО «ОГК-2», ООО «Аква-тэк СП», АО «Алтай-Кокс», Ассоциация Производителей Автоматических Измерительных Систем (АПАИС), АО «Астана-Энергия» (Республика Казахстан), ТОО «АЭС Усть-Каменогорская ГЭС» (Республика Казахстан), ТОО «АЭС Шульбинская ГЭС» (Республика Казахстан), ООО «Башкирская генерирующая компания», АО «Башкирская содовая компания», ОАО «Беларуськалий» (Республика Беларусь), «Белоярская АЭС» филиал АО «Концерн Росэнергоатом», АО «Боровичский комбинат огнеупоров», журнал «Вести в электроэнергетике», ОАО «ВТИ», АО «Выксунский металлургический завод», ГК «InfoWatch», ООО «ИНФОВОТЧ АРМА», ООО «Грундфос», ООО «Группа Ай-Эм-Си», «Гусиноозерская ГРЭС» филиал АО «Интер РАО-Электрогенерация», ООО «Диагност», АО «ЕВРАЗ ЗСМК», ТОО «Евразийская Группа» (Республика Казахстан), АО «Зарубежэнергопроект», АО ИК «АСЭ», ООО «Инновационные Системы Пожаробезопасности» , ООО «Интер РАО - Инжиниринг», ООО «Интерэнерго», ООО «ИНТЕХЭКО», «Ириклинская ГРЭС» филиал АО «Интер РАО – Электрогенерация», ООО ИЦ «Энергопрогресс», «Казанская ТЭЦ-2» филиал АО «Татэнерго», ОАО «Калужский Турбинный Завод», «Кармановская ГРЭС» филиал ООО «БГК», АО «КМЗ конвейерного оборудования» , журнал «Коммунальный комплекс России», ООО «КомплектЭнерго», АО «Кондор–Эко», ОГКП «Корпорация развития коммунального комплекса Ульяновской области», «Красноярская ГРЭС-2» филиал ПАО «ОГК-2», АО «Красноярская ТЭЦ-1», АО «Енисейская ТГК (ТГК-13)» филиал «Красноярская ТЭЦ-3», ЗАО «Крисмас+», «Курская генерация» филиал ПАО «Квадра», «Липецкая генерация» филиал ПАО «Квадра», ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг», ООО «Мечел-Энерго», ОАО «Молдавский металлургический завод» (Республика Молдова), ПАО «МОЭК», АО «НАК «Казатомпром» (Республика Казахстан), ТОО «Научно-исследовательский инжиниринговый центр ERG» (Республика Казахстан), «Нижнекамская ТЭЦ (ПТК-1)» филиал АО «ТГК-16», АО «НИКИЭТ», ООО НИПИ «ЭлеСи», ООО НКФ «Волга», АО «НПО ВЭИ Электроизоляция», ООО НПО «ДИАТЕХ», ООО НПО «Лакокраспокрытие», НПО «ЭЛСИБ» ПАО, ООО НПП «ВМП-Нева» , ООО НПП «ТИК», АО «Объединённая теплоэнергетическая компания», ООО «Пауэрз», «Пермская ГРЭС» филиал АО «Интер РАО-Электрогенерация», ООО «ПК Бойлер», ООО «ПРИВОДЫ АУМА», ООО «Промавтоматика», АО «Промсервис», журнал «ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА», ООО «Реиннольц Лаб», журнал «Релейная защита и автоматизация», ООО «Ремохлор», НП «РОССИЙСКОЕ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ», интернет-портал «РосТепло.ru», АО «РЭП Холдинг», ООО «СВЕЙ», Свердловский филиал ПАО «Т Плюс», АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» (Республика Казахстан), АО «СибВАМИ», ПАО «Силовые машины – ЗТЛ, ЛМЗ, Электросила, Энергомашэкспорт», ФГБУ «Ситуационно-аналитический центр Минэнерго России», ТОО «Согринская ТЭЦ»  (Республика Казахстан), АО «Спецремэнерго», ООО «СК «СЕРВИС-СТРОЙ», ПАО «ТГК-1», ПАО «ТГК-2», ООО «Текнос», журнал «Теплоэнергетика», ООО «Технопроект-Ст», Журнал «ТехСовет премиум», ООО «ТИ-СИСТЕМС», ОАО «ТКЗ Красный котельщик», журнал «ТОЧКА ОПОРЫ», АО «Ульбинский металлургический завод» (Республика Казахстан), АО «Уральский турбинный завод», Федеральный исследовательский центр «Казанский научный центр Российской академии наук», ООО «Финго-Комплекс», ООО «Флюитен», Фонд «Энергия без границ», ПАО «Фортум», журнал «Химическое и нефтегазовое машиностроение», АО «Церс Дизайн», ПАО «Челябинский металлургический комбинат», АО «Челябэнергоремонт», «Шатурская ГРЭС» филиал ПАО «Юнипро», ТОО «Экибастузтеплоэнерго» (Республика Казахстан), «Экибастузская ТЭЦ» ТОО «Экибастузтеплоэнерго» (Республика Казахстан), ООО «ЭКОГОР», журнал «Экологический вестник России», АО «ЭКОХОЛДИНГ», ОАО «Электрические станции» (Кыргызская Республика), Ат-Башинская ГЭС, Камбар-Атинская ГЭС, Каскад Токтогульских ГЭС, Курпсайская ГЭС, ТЭЦ г. Бишкек,  ТЭЦ г. Ош ОАО «Электрические станции» (Кыргызская Республика), ПАО «Энел Россия», журнал «Энергетик», журнал «Энергобезопасность и энергосбережение», газета «ЭНЕРГО-ПРЕСС», портал «Energosovet.ru», ООО «Энергохимкомплект», журнал «ЭнергоЭксперт», ООО «Энерго-Юг» представительство в г. Москва, «Яйвинская ГРЭС» Филиал ПАО «Юнипро».  
Даже заочное участие в конференции обеспечивает делегатов полезной информацией об отраслевых событиях, ведущих проектах и новом оборудовании, ближайших планах партнеров и конкурентов, различных технологиях и вариантах решения задач обновления и модернизации электростанций – в сборнике конференции представлены 38 докладов (196 страниц) + электронный архив с дополнительной информацией (206 файлов). 
Основные темы конференции:

· Проектирование и строительство различных объектов электроэнергетики.

· Основное и вспомогательное оборудование для предприятий энергетики. 

· Инновационные разработки для повышения ресурса и эффективности котлов, турбин и другого технологического оборудования электростанций, ТЭЦ, ГРЭС, АЭС, ГЭС. 

· Электрофильтры, рукавные фильтры, скрубберы, циклоны для установок газоочистки.

· Технологии и оборудование водоподготовки, водоочистки и водоснабжения электростанций.

· Восстановление, усиление и ремонт энергетического оборудования, зданий и сооружений.
· Антикоррозионная защита. Новые материалы для огнезащиты, изоляции, защиты от коррозии.

· Автоматизация электроэнергетики - системы управления, технологического и экологического мониторинга, учета и контроля.

· Системы мониторинга механического и электротехнического оборудования электростанций.

· Расходомеры, уровнемеры, газоанализаторы, пылемеры, дефектоскопы, толщиномеры, пирометры, спектрофотометры и другие контрольно-измерительные приборы.

· Системы виброконтроля и вибродиагностики вращающегося оборудования.

· Современные градирни, теплообменники, компенсаторы, насосы, конвейеры, аварийные души и фонтаны, муфты, арматура, трубопроводы и другое оборудование электростанций.

Проведение XII Всероссийской конференции «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2020» поддержали - журналы: Экологический вестник России, Автоматизация и IT в энергетике, ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА, Химическое и нефтегазовое машиностроение, Вести в электроэнергетике, ТОЧКА ОПОРЫ, Релейная защита и автоматизация, ЭнергоЭксперт, ТехСовет премиум, Коммунальный комплекс России, Теплоэнергетика, Энергобезопасность и энергосбережение, Энергетик, интернет-порталы: PRoAtom.ru, Rosteplo.ru, Energosovet.ru, EEnergy.Media,  газета: ЭНЕРГО-ПРЕСС.
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График ближайших конференций ООО «ИНТЕХЭКО»:
2 июня 2020 г. – XII Всероссийская конференция РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2020
29 сентября 2020 г. - XIII Международная конференция ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА-2020

27 октября 2020 г. – XI Межотраслевая конференция ВОДА В ПРОМЫШЛЕННОСТИ-2020

24 ноября 2020 г. - XI Межотраслевая конференция АВТОМАТИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА-2020

30 марта 2021 г. - XIII Международная конференция МЕТАЛЛУРГИЯ-ИНТЕХЭКО-2021

31 марта 2021 г. - XII Межотраслевая конференция АНТИКОРРОЗИОННАЯ ЗАЩИТА-2021

8 июня 2021 г. - XIII Всероссийская конференция РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2021

28 сентября 2021 г. - XIV Международная конференция ПЫЛЕГАЗООЧИСТКА-2021 

26 октября 2021 г. - XII Межотраслевая конференция ВОДА В ПРОМЫШЛЕННОСТИ-2021 

30 ноября 2021 г. - XII Межотраслевая конференция АВТОМАТИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА-2021

Форматы проведения конференций – заочный, очный или очно/заочный будут определяться исходя из требований законодательства РФ и эпидемиологической обстановки.

Подробную информацию, условия участия, бланки заявок, фотографии, программы и сборники докладов конференций ООО «ИНТЕХЭКО» за период с 2008 по 2020 гг. - см. на сайте www.intecheco.ru  
График всех конференций ООО «ИНТЕХЭКО»: http://www.intecheco.ru/doc/plan_intecheco.pdf 
Страница в Instagram - https://www.instagram.com/intecheco/   

Страница «ИНТЕХЭКО» в TWITTER - https://twitter.com/INTECHECO  

Видеоканал на YOUTUBE: https://www.youtube.com/channel/UCde33kZ9M1jgMj4Spn7b4fg   

Сайт промышленных конференций ООО «ИНТЕХЭКО»:  http://www.intecheco.ru/ 
	105613, г. Москва, Измайловское шоссе, д. 71, к. 4Г-Д, ООО ИНТЕХЭКО 
тел.: +7 (905) 567-8767, эл. почта: admin@intecheco.ru, intecheco@yandex.ru  сайт: www.intecheco.ru
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