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	Программа Четвертой Всероссийской конференции 

«РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ–2012»

5-6 июня 2012 г., ГК ИЗМАЙЛОВО, г. Москва


	     



Выставка при IV Всероссийской конференции «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2012»  

(вход на выставку предусмотрен только для зарегистрированных участников конференции)
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ПРИМЕЧАНИЕ:

-  Вход на выставку предусмотрен только для зарегистрированных участников конференции. 

-  Участие в конференции платное.

-  Выставка состоится  в холле залов Москва-1,2  - 105613, Москва, Измайловское шоссе, 71, ГК ИЗМАЙЛОВО к. Гамма-Дельта

-  Завоз мобильных стендов и рекламных материалов на выставку  - 5 июня 2012 г. с 8.00 до 10.00

-  Выставка работает 5 и 6  июня 2012 г. с 10.00 до 17.00 

-  Экспонаты должны быть вывезены не позднее 18:00 6 июня 2012 г.

-  Каждому участнику выставки предоставляется стол и два стула, а также место для мобильного стенда – 3 м2 (при этом общая ширина мобильных рекламных стендов участника  не должна превышать 2 м, максимальная высота стендов - 2,5 метра).  

-  Готовых стеновых выставочных панелей  в холле-конференц зала нет, т.е. все мобильные конструкции для крепежа баннеров и плакатов привозят сами экспоненты.

-  На территории выставки категорически запрещается крепление плакатов, фотографий, стендов, экспонатов, рекламных и информационных щитов и прочих изделий к стенам холла-конференц зала посредством скотча,  клея, гвоздей, болтов, саморезов, скоб и других отделочных материалов.

-  Запрещена работа на стенде не зарегистрированных участников конференции. 

 - При проведении презентаций на стендах не допускается уровень шума более 70 дБ. При появлении жалоб со стороны других участников выставки и конференции на высокий уровень шума оргкомитет  имеет право отключить источник шума.

- Оргкомитет не несет ответственности за сохранность мобильных стендов и других материальных ценностей. Оргкомитет рекомендует, чтобы застройщики и участники выставки сами застраховали свое имущество и гражданскую ответственность.

- План выставки предварительный – по согласованию с участниками возможны изменения мест для мобильных стендов  

 - Участники выставки несут ответственность за пожарную безопасность и соблюдение противопожарных мероприятий во время работы выставки. Контроль за соблюдением противопожарных мероприятий осуществляют местные органы пожарной охраны.

- Подключение электропитания выставочных макетов и возможность завоза крупногабаритного и тяжелого оборудования и экспонатов необходимо заранее согласовать с оргкомитетом.

- Участники  выставки самостоятельно заключают соглашения и производит все расчеты (платежи), связанные с использованием   объектов авторского и смежных прав.
Информационные спонсоры конференции «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ - 2012»:
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Проведение IV Всероссийской конференции «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2012»  поддержали  журналы: Кабель-News, ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЯ.Передача и распределение, ТехСовет, ЭнергоЭксперт, Энергетик, Промышленная энергетика, Новое в российской электроэнергетике, Экологический вестник России, Рынок электротехники, Химическое и нефтегазовое машиностроение, Охрана атмосферного воздуха. Атмосфера, Главный инженер, Менеджер-эколог, Водоочистка, Химическая техника, Компрессорная техника и пневматика, Охрана окружающей среды и природопользование, Автоматизация и IT в энергетике, Главный механик, Главный энергетик, Промышленные и отопительные КОТЕЛЬНЫЕ И МИНИ-ТЭЦ, Мир компьютерной автоматизации: встраиваемые компьютерные системы (МКА:ВКС), Энергетическая стратегия, Промышленная стратегия, интернет-порталы:  портал RusCable.Ru, Всероссийский экологический портал, НП Гильдия Экологов, НИИ Атмосфера, газеты: ЭНЕРГО-ПРЕСС, Энергетика и Промышленность России.

Участники конференции «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ - 2012»:

Участие в работе IV Всероссийской конференции «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2012»  заявили более 130 делегатов от предприятий энергетики, проектных, сервисных и инжиниринговых компаний, производителей оборудования и СМИ:  Franke-Filter GmbH  (Германия), Oilon Energy, Pentair Water Proces Technologie Holding BV, Академия Информационных Систем, Автоматизация и IT в энергетике, Антикоррозийные защитные покрытия, Атомэнергомаш, Атомэнергопроект, Белоярская фабрика асбокартонных изделий, Бонус+, Буд, ВизеБокс, Водоочистка, ВТИ, Всероссийский экологический портал, ВЭИ имени В.И. Ленина, Газпром трансгаз Екатеринбург, Генерирующая компания, Гильдия экологов, Гипрогазоочистка, ГК Русский САПР, ГУ ОАО ТГК-2 по Костромской области, ГУ ОАО ТГК-2 по Архангельской области, Главный инженер, Главный энергетик, Группа Компаний Магистраль, ГК КрашМаш, ДемонтажСтройИнжиниринг, ДОНОРГРЭС Министерства топлива и энергетики Украины, ДТЕК ЗАПАДЭНЕРГО - Бурштынская ТЕС, Дюпон Наука и Технологии, Западно-Сибирская ТЭЦ - филиал ОАО ЕВРАЗ ЗСМК, Институт ДнепрВНИПИэнергопром, ИНТЕР РАО – Управление электрогенерацией, ИНТЕР РАО ЕЭС, ИНТЕХЭКО, Йотун Пэйнтс, ИстЭнергоГрупп, Каширская ГРЭС - филиал ОАО ОГК-1, Казахский национальный университет имени аль-Фараби, Компенз-Эластик, Комплексные энергетические системы, Компрессорная техника и пневматика, Консар, Корпорация Галактика, Краски ФАЙДАЛЬ, Мир компьютерной автоматизации: встраиваемые компьютерные системы, МРСК Северного Кавказа Ставропольские электрические сети, Мультифильтр , Нижнекамская ТЭЦ, НИИ Атмосфера, НИИК, НИИЭС, Новострой РБК Групп, НПО СПбЭК, НПП  ТЕХНОБИОР, НПП Компенсатор, НПП Ламинатор, НПП Машпром, НПП Фолтер, НПХ ВМП, Охрана атмосферного воздуха. Атмосфера, НТЦ Прогрессивные Технологии, ПКК ЭНЕРГОПРОМИМПЭКС, Полтавский турбомеханический завод, ПО ЭКОТЕХ, ПП Турбинаспецсервис, ППГ Индастриз, Препрег-СКМ, ПРОМЫШЛЕННАЯ ЭНЕРГЕТИКА, Промышленные и отопительные котельные и мини ТЭЦ, Промышленная стратегия, Роникс, РОТЕК, РХИ ВОСТОК, Рынок Электротехники, Сибэнергомаш, Северсталь, СевЗап НТЦ, СилорСпрутСтрой, Сода, СПбАЭП, СПЕЙС-МОТОР, Стройтехника, Стройтрансгаз, Техсовет, Теплоприбор, ТИ-СИСТЕМС, Управляющая компания Теплоэнергосервис, Уральский завод энергомашиностроения, Уральский турбинный завод, Укринтерэнерго, ГПВД, Филиал Хабаровская генерация Дальневосточная генерирующая компания, филиал Шатурская ГРЭС Э.ОН Россия, Филиал ОАО ТГК-16, фирма АЗОС, Хемпель, Химическая техника, Химическое и нефтегазовое машиностроение, ХК Композит, Чепецкий механический завод, ЭКОДАР-Л, Экологический вестник России, ЭЛОКС-ПРОМ, ЭМАльянс, Энергетик, Энергетика и Промышленность России, Энергетическая стратегия, Энергомаш (Белгород)-БЗЭМ, ЭНЕРГО-ПРЕСС, ЭнергоЭксперт, ЭНИН им. Г.М. Кржижановского и другие.

СХЕМА ПРОЕЗДА К МЕСТУ ПРОВЕДЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ:

Четвертая Всероссийская конференция «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ–2012» состоится 5-6 июня 2012 г. в конференц-зале «Москва-1» , расположенном на 3-м этаже центрального холла гостиницы "ИЗМАЙЛОВО" корпус "Гамма-Дельта" 105613, г. Москва, Измайловское шоссе, дом 71, 4 ГД, проезд до ст. метро "Партизанская"
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Для регистрации участия отправьте заявку по эл.почте: admin@intecheco.ru
Сборники предыдущих конференций и всю доп. информацию см. на сайте www.intecheco.ru   

Председатель оргкомитета: Ермаков Алексей Владимирович -  тел.: +7 (905) 567-8767 

тел.: +7 (499) 166-6420, факс: +7 (495) 737-7079,  e-mail: admin@intecheco.ru

	ООО «ИНТЕХЭКО»  -  тел.: +7 (905) 567-8767,  ф.: (495) 737-7079,  

e-mail: admin@intecheco.ru ,   сайт:  www.intecheco.ru ,  интехэко.рф    
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